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2018—2019学年八年级第二学期第一次月考

物理试卷（人教版）参考答案

评分说明：
1.本答案仅供参考，若考生答案与本答案不一致，只要正确，同样得分。

2.若答案不正确，但解题过程正确，可酌情给分。
一、（每题3分，共36分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	
	6
	7
	8
	9
	10
	
	11
	12

	答案
	C
	B
	D
	C
	A
	
	A
	D
	B
	C
	CD
	
	AD
	AD


[精思博考]

5. 【考点】重心

【解析】装满水的球壳和水整体的重心在球心，随着水从阀门不断流出，重心位置不断下降，当水快流完时，重心又上升，处于球心，所以，重心的位置先下降后上升，故BCD错误，A正确。

【点评】本题考查对实际物体重心位置的分析能力，注意理解重心与质量分布的关系，不能认为重心位置就一直下降。
二、（每空2分，作图题每图2分，共26分）
13. 相互的  墙
14. 12.5  看清它的量程
15. 下方  将重的货物放在下方比将重的货物放在上方时的重心要低，汽车在行驶时不易翻车
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16. 增大  北  具有
17. 3.0×103  竖直向上
18. 如图所示

三、（本题共6分）
19. 由于物体间力的作用是相互的，当船桨向后划水时，桨给了水一个向后的力，此时水也会给桨一个向前的力，船就是靠这个向前的力前进的。（6分）

四、（每空2分，共20分）

20.（1）天平  弹簧测力计 （2）6.86
   （3）甲 （4）12

21.（1）使小车到达水平面的初速度相同 （2）水平面的粗糙程度  非二力平衡 （3）慢

   （4）匀速直线运动

五、（本大题共12分）
22. 1.4×105N（6分）  
23.（1）7.8×103kg（3分） （2）4.68×103N（3分）
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